MBOY wkona N°39

YpoK MaTemMaTuKku B 5 Knacce
no teme «CpeanHee apudMeTU4eCcKoe»

Yuntenb mateMatukm Knsmnosa E.C..



* YCTHbIN cYeT

Bbluncnm:
a) 1,45 + 0,15 6)9,8-5,9
- 4 : 1,3
+ 0,8 + 1,8
: 0,8 - 2

S Q7



« 1.  YT106bI CNOXUTL ABE AeCATUYHbIE Apobu, ...

2. YT10bbl 3 0AHOU AecATUYHON Apobu
INECTb APYTYI,...

3.  YT10obbl AecaTuyHyto Apobb YMHOXUTb Ha
10, ...

. 61.0 YT106bI AEecATUYHYIO APO6b YMHOXNTb Ha
,01....

« 5. YT106bI AECATUYHYIO APOOb YMHOXNTbL Ha
NeCATUYHYIO ApObb, ...

« 6. YT06bI AECATUYHYIO ApOb6b pa3nennTb Ha
NecaTUYHY0 Apobb,...

= 7. YTO0bbl HAUTK cpeaHee apnPMeTNIYECKoe
NBYX UM HECKOJTbKMX YnCen, ...




Llenib ypoka:

@a[laTb onpeneneHne «CpegHee apudmeTmyeckoe
HECKOJTbKUX Yuncen.

saHayunTbCs HaxoanTb cpeaHee apndMeTNYeCKoe.



CpeaHee apucdpmMmeTnyeckoe



3agava.

Y AHu 14 KoHeT, Yy KaTn 9 KoHpeT, ay
Onu 10 koHeT. CKONbLKO KOH(eT
AOCTaHEeTCH KaXaou AeBoYkKe, ecrnu
KOHdeTbl pa3aeniMTb NOPOBHY?

14 + 9 + 10 = 33 (KOH(peThbI)
33 :3 =11 (KoHdeT)
Yncno 11 Ha3bIBAOT CPEOHUM
apugpmemu4yeckum yucen 14; 9 m 10.

‘i:-




3aaava.

Muuia, Netsa n Kona 6bim B noxope. NMNoaovas K
yieCcy, OHM pewuunu caenaTtb npuBan. Y Muuum
6b1/10 2 nupoxka, y Netn 4 n y Konu 6. Bce
NMUPOXKKN MaJZIbYUKWN pa3aesiniav NopoBHY U
cbenn. CKOJIbKO NMUPOIKKOB Cbes1 KaXKabIn?

(2 + 4 + 6):3=4 (NupoXKKa)

Yucno 4 Ha3biBalOT cpeagHuM apudpmMmeTnyeckum uucen 2; 4 n 6.



CpeaHuM apu@MeTUYECKMM HECKOJIbKUX
4Yyucen Ha3biBalOT YacCTHOE OT AeNneHus
CYMMbI 3TUX YMCEN Ha YUCJIO0 CJlaraeMmbix.

Kak HanTtu cpeaHee apudmMeTnyeckoe
HEeCKOJ1IbKUX uucen?



CpeaHee apudMeTnyeckKoe =
= (cymmMa uucen) : (KOoIMYeCTBO C/laraembix)



c. 249 N° 1033,
N2 1035
N21039

Cpeanee apudmernueckoe = (Cymma unceln) : (KOJIHMUYECTBO cJiaraeMbIX)



C. 249 N° 1033

1) (10,3 +9,1):2=194:2=9,7

2) (2,8 + 16,9 + 22) : 3 =41,7: 3 = 13,9

Cpeanee apudmernueckoe = (Cymma unceln) : (KOJIHMUYECTBO cJiaraeMbIX)



C. 249 N2 1035

(20+ 18+ 16+ 15+ 14+ 17+ 19): 7 =
119:7 = 17

Cpeanee apudmernueckoe = (Cymma unceln) : (KOJIHMUYECTBO cJiaraeMbIX)



Cc. 249 N° 1039

(7,8+x):2= 7,2
/,8+x=7,2%2

7,8+ x= 14,4
x=14,4-7,8
X =6,6

OTBeT: X = 6,6

Cpeanee apudmernueckoe = (Cymma unceln) : (KOJIHMUYECTBO cJiaraeMbIX)



Tect no Teme: “"CpeaHee apudpmMmeTnueckoe”

1. Hanaute cpeaHee apudmeTtmnyeckoe umcen 1,5u 2,3
A)19 B)3,8 B)3

2. CpefgHee apudmMeTnyeckoe uncen 2, 4, 6, n 0 paBHo:
A)3 b)6 B) 4

3. He3Hanka no maTteMaTuKe Noay4unn cneayowme oueHkun 5, 3, 1, 4, 4, 1.
HanauTe cpeaHo OLEHKY HE3HAWKMW.
A) 3 )4 B)5

4. BuHu - Myx cven 18 koHeT, MNaTayok - 9 KoHdeT, Kponuk - 3 KOHETHI.
CKonbKO KOH(MET B CpeaHEM CbeN KaXKabln?
A)12 B)5 B)10

5. Hangute cpeaHee apndbmeTtnyeckoe ymcen: 20,22 n 18,26
A) 23,78 b) 19,24 B) 12,43

6. CpegHee apudmeTnyeckoe AByx uncen pasHo 3,1. OgHo yncno pasHo 3,8.
HanauTe BTOpOE Ymncno.
A) 3,45 b) 3,6 B) 2,4



Tect no Teme: “"CpeaHee apudpmMmeTnueckoe”

1. Hanaute cpeaHee apudmeTtmnyeckoe umcen 1,5u 2,3
A)1,9 b)38 B)3

2. CpefgHee apudmMeTnyeckoe uncen 2, 4, 6, n 0 paBHo:
A)3 b)6 B) 4

3. He3Hanka no maTteMaTuKe Noay4unn cneayowme oueHkun 5, 3, 1, 4, 4, 1.
HanauTe cpeaHo OLEHKY HE3HAWKMW.
A)3 b4 B)5

4. BuHu - Myx cven 18 koHeT, MNaTayok - 9 KoHdeT, Kponuk - 3 KOHETHI.
CKonbKO KOH(MET B CpeaHEM CbeN KaXKabln?
A)12 B)5 B)10

5. Hangute cpeaHee apndbmeTtnyeckoe ymcen: 20,22 n 18,26
A) 23,78 b)19,24 B) 12,43

6. CpegHee apudmeTnyeckoe AByx uncen pasHo 3,1. OgHo yncno pasHo 3,8.
HanauTe BTOpOE Ymncno.
A) 3,45 b) 3,6 B) 2,4



[lomaluHee 3agaHue:

Bbluncnntb cpeaHmnm pocT BCEX YNEHOB
ceMbM



